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Actividad Preliminar 2 

NOMBRE: Jessica Santoyo Cueva 

Conteste correctamente los siguientes espacios con letra roja: 

a) Menciones los tres factores que pueden ocasionar diferencias en los resultados de un 

ensayo clínico aleatorizado: 

1.- Con números muy grandes de pacientes se obtienen resultados estadísticamente significativos, pero con una eventual repercusión clínica cuestionable, o sobre eventos de escaso significado clínico, como el late-loss  
2.- Los ensayos clínicos trabajan con muestras y las evaluaciones estadísticas tratan de acotar el efecto del azar sobre los resultados, asumiendo un margen de incertidumbre propio del pensamiento probabilístico. Se asume que podrán cometerse errores en la interpretación y se trata de limitar estos errores al mínimo o a niveles aceptados por la comunidad. 
3.- Error alfa- Si el valor de p fue < 0.05, se afirma que se rechaza la hipótesis de nulidad, se acepta que hay diferencias significativas entre los tratamientos y que el error en que se puede incurrir al afirmarlo es menor del 5%; hay una probabilidad menor del 5% de que una diferencia de esa magnitud pueda ocurrir por azar. 
b) Cuando se interpreta al valor de p pueden existir 2 tipos de errores, ¿Como se le llama al 

error que considera azar a un mayor número de asociaciones reales? 

El error tipo II corresponde a un "falso negativo", es decir, consiste en aceptar H0 cuando es falsa; en términos más sencillos, creer que no existe una asociación estadísticamente significativa cuando quizás la hay.

c) ¿Cual estudio es mejor? 

El error tipo I corresponde a un "falso positivo", es decir rechazar la H0 cuando en realidad es verdadera; en términos más sencillos, creer que hay una asociación estadísticamente significativa cuando no la hay 

1.-) Se realizo un estudio con amantadina vs placebo para observar la curación de un resfriado 

común, se encontró que en el grupo con el antiviral el cuadro se redujo de 5 días a 3 y en el 

grupo con placebo el cuadro clínico duro entre 4 y 6 días de duración. Con una p menor a 

0.01. 
2.- Se realizo un estudio con antigripal con amocixilina + acido clavulanico vs amoxicilina en el 

primer grupo se redujo el cuadro infecciosa de faringoamigdalitis de 7 días a 3 disminuyendo 

el riesgo de complicaciones como otitis media y en el segundo se redujo el cuadro a 5 días con 

una p menor a 0.05. 

d) ¿Cual de los dos ejemplos tiene mayor significancia estadística?_____
El primer ejemplo tiene mayor significancia estadística ya que su nivel de significación (α ) es de 0.01 y sabemos que los valores pequeños de α otorgan mayor confianza en la determinación de la significación.
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